

# OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



## ZÁPISNICA

### ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa 13. apríla 2023 o 17.00 hod. v zasedačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

---

*Prítomní:* **8 poslancov**

Róbert Hiriak, Bc. Branislav Krajč, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD., Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko

*Neprítomný:* **1 poslanec**

Mgr. Ján Slosiarik

#### **K bodu č. 1 – Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvorila zástupkyňa starostu obce a poslankyňa OZ – Mgr. Zuzana Smutná (ďalej len „zástupkyňa starostu obce“). Privítala prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatovala, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásila za uznášaniaschopné. Vysvetlila, že dnešné zasadnutie OZ bude viesť, nakoľko je starosta obce práceneschopný.

**Zároveň všetkých oboznámila, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ.**

Následne oboznámila s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatovala, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote.

*Navrhla z programu vypustiť bod č. 3 Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ, nakoľko na dnešnom zasadnutí OZ nie je prítomný starosta obce a zasadnutie obecného zastupiteľstva v zmysle schváleného harmonogramu sa bude konať 26. 04. 2023.*

#### **Za – 8 jednomyseľne**

Zároveň vyzvala poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe. Keďže nikto z prítomných poslancov viac nechcel program pozmeniť, upravený program prečítala a dala o ňom hlasovať.

#### **PROGRAM:**

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive
2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Návrh VZN č. 1/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Dobruša
4. Návrh Dodatku č. 1 k Zmluve o nájme pozemku uzatvorenej dňa 18.03.2013 s nájomcom Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava
5. R ô z n e
6. D i s k u s i a

7. Schválenie uznesenia – z á v e r

**Za – 8 jednomysel'ne**

**K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie boli jednomysel'ne schválení: **Róbert Hiriak**  
**Mgr. Jakub Ponický**

Za overovateľov zápisnice boli jednomysel'ne schválení: **Bc. Branislav Krajč**  
**Mgr. art. Rastislav Kyslý**

Zapisovateľom zápisnice je schválená zapisovateľka: **Martina Kolényová**

**K bodu č. 3 – Návrh VZN č. 1/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Dobrá Niva**

Ekonomka obce Marcela Ponická podrobne informovala k návrhu VZN č. 1/2023. Dňa 28. 02. 2023 bol v zbierke zákonov SR zverejnený zákon č. 65/2023 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 417/2013 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony. Predmetná novela zákona o pomoci v hmotnej núdzi s účinnosťou od 01. 05. 2023 mení a dopĺňa zákon č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov, čím dochádza k zmenám v poskytovaní dotácií na podporu výchovy k stravovacím návykom. Vysvetlila, že sa jedná o dotáciu, ktorá už v minulosti bola v platnosti a bude sa týkať opäť všetkých detí základných škôl a detí posledného ročníka materskej školy a nielen detí, ktoré spadali do kategórie hmotná núdza. Dotácia pre deti v materskej škole (posledný ročník) bude vo výške 1,40 € / deň, pre žiakov I. stupňa bude poskytnutá dotácia vo výške 2,10 € / deň, pre žiakov II. stupňa a žiakov po dovŕšení 15 rokov bude poskytnutá dotácia vo výške 2,30 € / deň.

Poslanci jednomysel'ne schválili predložený návrh VZN č. 1/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Dobrá Niva.

**Za – 8 jednomysel'ne**

**K bodu č. 4 – Návrh Dodatku č. 1 k Zmluve o nájme pozemku uzatvorenej dňa 18.03.2013 s nájomcom Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava**

Ján Slosiarik, referent úseku VS, SP, ŽP a MO informoval, že sa jedná o zmluvu na prenájom pozemku, ktorá bola schválená na zasadnutí OZ dňa 07. 02. 2013, ktorej predmetom je nájom časti pozemku v areáli Kolo za účelom umiestnenia drobnej inžinierskej stavby – typového objektu s telekomunikačnou technológiou. Keďže zmluva bola podpísaná na 10 rokov, spoločnosť Slovak Telekom a.s. požiadala o jej predĺženie na ďalších 5 rokov a to do 31. 03. 2028. Výška ročného nájmu bude 63 €.

Poslanci jednomysel'ne schválili predložený návrh Dodatku č. 1 k Zmluve o nájme pozemku uzatvorenej dňa 18.03.2013 s nájomcom Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava.

**Za – 8 jednomysel'ne**

**K bodu č. 5 a č. 6 – Rôzne a diskusia**

V bode rôzne a diskusia nemal nikto z prítomných žiadne príspevky.

**K bodu č. 7 - Schválenie uznesenia – z á v e r**

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Mgr. Jakub Ponický. Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Po vyčerpaní programu zástupkyňa starostu obce Mgr. Zuzana Smutná poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí OZ, konštruktívne riešenia bodov programu a zasadnutie OZ ukončila.

**Za – 8 jednomyseľne**